KinbkicTs Temioru. IluTomMa TemI0€eMHICTH pe4OBUHU

Mu Bke 3HaeMO, 1IO:
KinbkicTts Temiiorn — ne ¢GizuyHa BeJUMYMHA, 10 JTOPiBHIOE €HEPrii, AKY Tij10
oJIep:Ky€ ado0 Biaga€e B X0i Temionepeaavi.

[Q] = M
Sk MOXKHA BU3HAYUTH KIJIBKICTh TEIJIOTH?

Bix yoro 3aj1e:KUTH KiIBKICTH TEIJIOTH

IIposedemo oocnio

Harpiemo Ha ABOX OJIHAaKOBHX MalbHUKAx MBI mocyauHu 3 Bogoro mMacamu 100 i1
200 r.

[TouaTtkoBa Temmneparypa BoJii B 000X MOCyANHAX OJHAKOBA.

Jlocinia nmokasye, 1o paHiiie Boja 3aKUMHUTh B MepIIii nmocyauui. Yum O11bIny Macy
MPUXOJUTHCS HATPIBATH TUM OLIbIIA KITBKICTh TEIUIOTH MOTPIOHA.

Kinvxicmb mennomu, Heo0XiOHa 07151 HAZPIGAHH PEYOBUHU, 3ANIEHCUMb 6L0 MACU
uiei peuosuru.
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IIposedemo oocnio

ko Mu XoyeMo MIAIrpITH BOAY B YallHMKY Tak, 0100 BOHA cTaja JMIIE TEIUIOH0,
Hanpukiaa a0 50 °C, nam Oyae moTpiOHO MEHIIE Yacy, HiXK JyIsl HarpiBaHHs 4YailHUKa
1o 100 °C. YV nepimomy BUNAAKy BoAl Oy/e nepeaaHo MEHIIY KUIbKICTh TEMJIOTH, HIXK Y
IPYyromy.

Kinvxicmb meniomu, Heo0XiOHa 013 HAZPIBAHHA PEYOBUHU, 3A/1EHCUMb 810 3MIHU
memnepamypu pe4osuHu.
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Ilpoeeoemo oocnio



Bizememo 100 r Boau 1 100 1 oumii Ta Harpiemo o6uasi piguau Big 20 go 100 °C.
BuMipsBmm 4ac HarpiBaHHs, MOMITHMO, IO OJis Harpi€ThCs IIBHUJAIIEC, a OTXKE,
OJICP)KUTh MEHIITY KiJbKICTh TEIJIOTH, HIK BOAA.

Kinvkicmo mennomu, AKy He00XiOHO nepedamu pevo6uHi 011 NeeHOi 3MiHU il
memnepamypu, 3aj1eHcums 6i0 mozo, AKA ue pevosund.

7 xXB

KinbKicTh TE10TH, IKY HOIJIMHAE PEYOBHHA I/l YaCc HArPiBaHHA 200 BHIIIAE
i1 4aC 0XOJIOAKeHHSI:

— 3a71excums 6i0 mo2o, AKA ue peuosuHda;

— NPAMO RPONOPUIIHA MACI PEUOGUHU;

— NPAMO RPONOPYIIIHA 3MIHI MeMnepamypu pevosuHu.

[le TBepI>KEHHS 3aMUCYIOTh (POPMYIIOIO:
Q = cmAt
Q — KUIBKICTB TEIIOTH;
M — Maca peJyOBHHU;
At— 3MiHa TeMIiepaTypu;
C — TUTOMA TEIIOEMHICTh PEYOBUHHU.

IIuToMa TeNI0€EMHICTH PEYOBUHH

IIuTomMa TeNI0EMHICTH pe4OBUHN — 1€ (i3MYHA BEeJUYMHA, [0 XAPAKTEPU3y€E
PEYOBHHY 1 YHCEJIbHO [JOPIiBHIOE KLIBKOCTI TEIJIOTH, SIKY HEOOXIAHO mepeaaTu
pevyoBuHi Macoro 1 kr, 106 Harpitu ii Ha 1 °C.

Q (] = Mox

c=— —=
mAt Kr - °C

Iumoma mennoemuicme NOKA3y€, HA CKINLKU 0HCOYIIi8 3MIHIOCMbCA GHYMPIUUHA
enepeia peyosunu macow 1 k2 y paszi sminu memnepamypu na 1 °C.

IIuToMi TENMJIOEMHOCTI Pi3HUX PeYOBHH

YYHSIM TOBIIOMIISETHCS, IO MUTOMA TEIIOEMHICTh BCIX PEYOBHH, SKI ITIKABJISATH
Hac, BCTAHOBJIEHA JOCIIAHUM ILIIXOM. Y4HI 03HAHOMITIOIOTHCS 13 TAOIHUIISIMUA TUTOMHUX
TeroeMHocTed (auB. Tabmn. 1 JlomaTky HAPUKIHIN MAPYYHHUKA).

Hanpuknan:



I[Iutoma TterwioeMHICTh 30Ji0Ta cTaHoBUTH 130

HarpiBanHs 1 kr 3o50Ta Ha 1 °C BoHo nornuHae 130 J[x TensotH, a skiio 1 Kr 3010Ta
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oxosoHe Ha 1 °C, To ipu 11boMy BUALUIATHCS 130 JIk TerioTy.
Jhx
KI'

[TuToma X TEmI0EMHICTH COHANTHUKOBOIL oimii 1700 — TOOTO TIiJT Yac HarpiBaHHS

1 xr omii Ha 1 °C BoHa nmoriuHae 1700 Ik TeroTw, a B mporieci 0XonopKeHHs 1 KT omii

Ha 1 °C Buginserscs 1700 [k TemioTw.

Ilumoma mennoemuicmo pevosurnu 6 pi3Hux acpezaniHux cmaHax € pi3HOIO.

Hanpuxnan, nuroma TeTmI0€MHICTb:

Bogu — 4200
aeoxy — 2100

K

Tk
kr-°C’
Tk |

r-°C’

3aJ1i3a y TBepAomy ctadi — 460

Jhx

posiuiaBieHoro 3aniza — 830 :

Kr-°C

Po3eé’a3zyeanns 3a0au

1. SIK1o B3STM alIOMIHIEBHM Ta CTalbHUI OPYCKM OJIHAKOBOI MacH, TO SKUH 3 HUX

Mox

kr-°C’

HarpieTbcsl MIBUJILIE HA TOMY CAaMOMY MaJbHUKY?

2. SIKmo B3ATH QJIIOMIHIEBHI Ta CTaJlbHUI OpPYCKH OJHAKOBOro 00'eMy, TO SKHUH 3

HHUX Hal"piETBCH MBUAIIC HA TOMY CAMOMY HaJ'IBHI/IKY?

3. Po3paxyiiTe KibKICTh TEIJIOTH, HEOOXIHY Ui HarpiBaHHs 7 KT Boau Ha 55 °C.

Mano:
m = 7 Kr
At = 55°C

¢ = 4200

- °C

Q—7?

4. PospaxyiiTe KUIbKICTh TEIJIOTH, HEOOXIIHY HJisi HarpiBaHHA CpIOHOI JIOKKHU

Po3zé’sazanna

o O3Haydac:

Q = cmAt
— [bK . _oc_
[Q) = g K °C = b

Q =4200-7 -55=1617000 (Ix)

Bionoegiov: Q = 1617 k/Ix.

macoro 40 r Bix 30 1o 85 °C.

Mano:
m=40r
= 0,04 kr

Jx
c =250 p—
t; =30°C
t, =85°C
Q-7

5. 3 AKO0i peuyOBMHU BUTOTOBJIEHA CTaTyeTka Macoro 198 r, skiio Ha ii HarpiBaHHs

Po3é’azanns
Q = cmAt
At - t2 - tl
h Q = cm(t, — t1)£[
XK XK
0] _Kr-°C.KF.(C —°0 "~ kr-°C

-kr-°C = Ix

Q = 250- 0,04 (85 — 30) = 550 (%)

Bionogion: (Q

= 550 /Ix.

Biz1 Temriepatypu 25 °C go temnepatypu 36 °C Burpatunu 500 [Ix remnotu?

Mg d4ac



Hano: Po3é’a3anns
m=198r Q = cm(t; —ty)
= 0,198 kr o= Q  [c] = Jx _ Ax
t; = 25°C T m(t,—t;) "7 kr-(°C —°C) kr-°C
t, =36°C _ 500 230( Jx )
Q =500 Jix €= 0,198 (36 —25) KT - °C
c—7?
. . Lok
Bionoeios: c = 230 ol (0J10BO)

6. Jlyis HarpiBaHHS 1LIeTeabHOI nedi Macoro 1,5 T Butpadeno 26,4 M/Ix temnortu. Jlo
AKOI TeMIepaTypy HarpuIy My, SKIIO oYaTKoBa Temiepatypa oyna 10 °C?

/ano: Po3zé’azanns
m=15T Q = cm(t, — ty)
Q = 26,4 MIx 217 em 27 m Y
= 26400000 [ A o _ PE o e o
£, = 10 °C [tZ]_—,ZbK .KF+ C_,Z[>K+ C=°C+°C=°C
JIx Kr - °C °C
C=880KF'°C . —26400000+10—30 o
27880 - 1500 =3000
tz_ ?
Bionoegion: t, = 30 °C
3anumanns

1. Bio uoeo 3anesxcumso KibKicmb meniomu, HeoOXiOHa 015 Ha2pieanHs mina?

2. 3a saxoro opmynorw odyUCIIOIOMb KINbKICMb MEnIomu, nepeoany miny 8 xooi
HazpisanHs abo eudineHy HUM nio 4ac 0X0n00HCEeHH?

3. Axum € Qhizuynuii 3micm numomoi menjioEMHOCMI peyosuHu?

4. Ha3eimb 00uHUYI0 NUMOMOI MeNnI0EMHOCTIE PEYOBUHU.



